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     JATO – Tromeseč ni bilten    oktobar-decembar 2016. 

Poštovani donatori, 
 

Projekte Jata danas podržava 56 registrovanih donatora. 
Od početka delovanja, svi zajedno prikupili smo preko 
24.500 evra, od čega je oko 23.800 evra već isplaćeno i 
iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime svih krajnjih koris-
nika želimo da vam zahvalimo na ukazanom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 

 Organizovan je novi krug prikupljanja predloga projekata.  

 Zahvaljujući dogovoru sa partnerskom organizacijom, 
omogućena je realizacija tekućih projekata i pre dostiza-
nja ciljanih iznosa, i na taj način krajnjim korisnicima 
pružena je blagovremena pomoć. 

 U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili 
smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatori-
ma. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalni-
ca je poslata donatoru sa brojem D477, za ukupne dosa-
dašnje donacije od preko 2.000 evra. Do sada je 18 dona-
torskih brojeva Fondaciji Jato doniralo preko 500 evra, a 6 
donatorskih brojeva preko 1.000 evra. 

 Novi član Upravnog odbora je Jovana Nojić iz Ahena. 
Želimo joj dobrodošlicu i puno uspeha u radu! 

 Uskoro počinje sa radom    
Facebook stranica Fondacije Jato. 

  

Tekući projekti 
Opremanje prostorija Udruženja „Deca u srcu“ iz 
Aranđelovca 
Cilj projekta je opremanje prostorija udruženja „Deca u 
srcu“ klima uređajima i opremom za organizovanje aktiv-
nosti. Ciljani iznos projekta je 1.891 evro, od čega je do 
sada sakupljeno oko 1.280 evra. Kako bi se klima uređaji 
iskoristili već u toku ove zime, a uprkos tome što ciljani 
iznos još nije dostignut, postignut je dogovor sa Fondaci-
jom Ana i Vlade Divac o pozajmici nedostajućih sredstava 
(Fondacija Jato uplatila je polovinu ciljanog iznosa dok je 
Fondacija Divac uplatila ostatak sredstava iz svojih 
fondova. Fondacija Jato isplatiće drugu polovinu ciljanog 
iznosa odmah po prikupljanju). 
 

  
Ugrađeni klima uređaji i oprema za organizovanje aktivnosti u prostorijama 

udruženja Deca u srcu 
 

Više informacija na stranici projekta. 
 

Opremanje kabineta za hemiju OŠ Ratko Mitrović iz 
Čačka  
Cilj projekta je opremanje kabineta za hemiju u Osnovnoj 
školi „Ratko Mitrović“ iz Čačka. Ovaj projekat se realizuje u 

okviru programa “Jedan u milion” Fondacije Ana i Vlade 
Divac. Kako bi kabinet bio spreman za korišćenje u 
narednom polugodištu, opremanje će biti obavljeno za 
vreme zimskog raspusta, u toku januara 2017. godine. 
Ciljani iznos još nije prikupljen, pa je primenjen isti princip 
pozajmice kao i u slučaju pomoći udruženju „Deca u srcu“ 
iz Aranđelovca. Ciljani iznos projekta iznosi 2.431 evro, od 
čega je do sada sakupljeno oko 1.400 evra. 
Više informacija na stranici projekta. 
 

Završeni projekti 
Donacija Inovacionom centru Instituta za fiziku u 
Beogradu 
U cilju poboljšanja uslova rada u Inovacionom centru 
Instituta za fiziku u Beogradu donacija Fondacije Jato u 
iznosu od 2.021 evro iskorišćena je za kupovinu 12 stolica 
kojima će biti opremljene kancelarije i sala za sastanke. 
Stolice su isporučene, čime je ovaj projekat završen. 
 

 
Isporučene nove stolice u Inovacionom centru Instituta za fiziku u Beogradu 

 

Više informacija na stranici projekta. 
 

Otkrijte jugoistočnu Srbiju, TMC Bor  
Zahvaljujući sredstvima Fondacije Jato prikupljenim za 
projekat "Otkrijte Jugoistočnu Srbiju", koji za cilj ima razvoj 
turizma na prostoru jugoistočne Srbije, prethodno smo iz-
vestili da je kupljena GoPro kamera i omogućen je terenski 
obilazak turističkih atrakcija, njihovo fotografisanje i 
snimanje. U međuvremenu, internet stranica projekta 
http://discoversoutheastserbia.com/ obogaćena je novim 
sadržajem koji, između ostalog, obuhvata 90 novih 
destinacija, preko 700 visokokvalitetnih fotografija i oko 15 
kratkih video zapisa. Sadržaj internet stranice preveden je  
na engleski jezik, čime je realizacija naše pomoći ovom 
projektu završena. 
 

Više informacija na stranici projekta. 
 

Uključite se! 
Prikupljanje predloga za novi ciklus projekata je u toku i 

trajaće do 1.2.2017. godine. Ukoliko imate ideju za budući 

projekat javite nam se na adresu info@jatomogu.org.  

Možete nas kontaktirati i ukoliko imate želju da se na neki 

drugi način uključite u rad i organizaciju Fondacije Jato 

(kroz širenje mreže, rad na internet stranici, kontakt sa 

drugim donatorima i slično). Biće nam zadovoljstvo da 

sarađujemo sa vama! 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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